
２「あゆむ」子育て・教育

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 31 73 37 29 40 210

やや重要 3 18 16 3 12 52

やや重要でない 0 2 4 1 1 8

重要でない 0 0 0 0 1 1

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 34 93 57 33 54 274

1.70 0.18

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 11.3% 26.6% 13.5% 10.6% 14.6% 76.6%

やや重要 1.1% 6.6% 5.8% 1.1% 4.4% 19.0%

やや重要でない 0.0% 0.7% 1.5% 0.4% 0.4% 2.9%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 12.4% 33.9% 20.8% 12.0% 19.7% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 39 65 45 14 42 205

やや重要 2 29 9 2 10 52

やや重要でない 1 4 3 0 2 10

重要でない 0 0 1 0 2 3

無回答・わからない 0 0 0 0 4 4

計 42 98 58 16 56 274

1.65 0.43

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 14.2% 23.7% 16.4% 5.1% 15.3% 74.8%

やや重要 0.7% 10.6% 3.3% 0.7% 3.6% 19.0%

やや重要でない 0.4% 1.5% 1.1% 0.0% 0.7% 3.6%

重要でない 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 1.1%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5%

計 15.3% 35.8% 21.2% 5.8% 20.4% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

2-1.婚活事業への支援、妊娠・出産における経済的支援、子育て支援情報の積極的な発信、子どもの医療費助成等、結婚や出産・子育てまで切れ目のない支援体制を整えています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

2-2.支援内容の多様化に対応する保育体制の整備、経済的な負担軽減による子育て環境の充実、生きる力を育む乳幼児保育・教育環境を整えています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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２「あゆむ」子育て・教育

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 25 65 41 24 55 210

やや重要 0 24 14 2 11 51

やや重要でない 0 3 2 1 2 8

重要でない 0 0 0 0 2 2

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 25 92 57 27 70 274

1.69 0.15

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 9.1% 23.7% 15.0% 8.8% 20.1% 76.6%

やや重要 0.0% 8.8% 5.1% 0.7% 4.0% 18.6%

やや重要でない 0.0% 1.1% 0.7% 0.4% 0.7% 2.9%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 9.1% 33.6% 20.8% 9.9% 25.5% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 5 23 19 10 22 79

やや重要 12 49 36 28 62 187

やや重要でない 0 1 1 0 2 4

重要でない 0 0 0 0 1 1

無回答・わからない 0 0 0 0 3 3

計 17 73 56 38 87 274

1.25 -0.14

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 1.8% 8.4% 6.9% 3.6% 8.0% 28.8%

やや重要 4.4% 17.9% 13.1% 10.2% 22.6% 68.2%

やや重要でない 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.7% 1.5%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1%

計 6.2% 26.6% 20.4% 13.9% 31.8% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

2-3.仕事と育児が両立できる子育て環境の整備、障がい児に対する地域支援や、児童虐待の未然防止・早期発見・早期対応の体制の構築など、家庭に寄り添う子育て支援を行っています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

2-4.学校の施設改修、いじめ対策および未然防止のための取り組み推進や不登校児童生徒への支援等、安全・安心で快適な学校教育環境を整えています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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２「あゆむ」子育て・教育

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 22 34 17 7 34 114

やや重要 1 42 24 8 39 114

やや重要でない 1 5 5 2 20 33

重要でない 0 0 0 2 5 7

無回答・わからない 0 0 0 0 6 6

計 24 81 46 19 98 274

1.10 0.26

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 8.0% 12.4% 6.2% 2.6% 12.4% 41.6%

やや重要 0.4% 15.3% 8.8% 2.9% 14.2% 41.6%

やや重要でない 0.4% 1.8% 1.8% 0.7% 7.3% 12.0%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.8% 2.6%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2%

計 8.8% 29.6% 16.8% 6.9% 35.8% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 23 41 12 12 36 124

やや重要 2 49 24 5 32 112

やや重要でない 0 5 7 3 15 30

重要でない 0 0 0 3 1 4

無回答・わからない 0 0 0 0 4 4

計 25 95 43 23 84 274

1.19 0.30

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 8.4% 15.0% 4.4% 4.4% 13.1% 45.3%

やや重要 0.7% 17.9% 8.8% 1.8% 11.7% 40.9%

やや重要でない 0.0% 1.8% 2.6% 1.1% 5.5% 10.9%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 1.5%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5%

計 9.1% 34.7% 15.7% 8.4% 30.7% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

2-5.異年齢・世代間の交流を取り入れ、地域環境を最大限に活用した保育・教育の推進、高島産食材を使った食育等、自然や人とのふれあいによる保育・教育を推進しています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

2-6.小中一貫教育の推進とともに、郷土愛の育成事業、高島産食材を使った学校給食、地域の魅力が学べる小学校・中学校教育を推進しています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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２「あゆむ」子育て・教育

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 21 27 31 15 41 135

やや重要 2 38 25 2 48 115

やや重要でない 0 1 3 2 7 13

重要でない 0 0 0 2 4 6

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 23 66 59 21 100 274

1.34 0.07

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 7.7% 9.9% 11.3% 5.5% 15.0% 49.3%

やや重要 0.7% 13.9% 9.1% 0.7% 17.5% 42.0%

やや重要でない 0.0% 0.4% 1.1% 0.7% 2.6% 4.7%

重要でない 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.5% 2.2%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 8.4% 24.1% 21.5% 7.7% 36.5% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 17 30 27 9 33 116

やや重要 1 31 26 7 53 118

やや重要でない 0 2 4 3 21 30

重要でない 1 0 0 2 2 5

無回答・わからない 0 0 0 0 5 5

計 19 63 57 21 109 274

1.15 0.01

重要度／満足度 満足 やや満足 やや不満 不満 無回答・わからない 計

重要 6.2% 10.9% 9.9% 3.3% 12.0% 42.3%

やや重要 0.4% 11.3% 9.5% 2.6% 19.3% 43.1%

やや重要でない 0.0% 0.7% 1.5% 1.1% 7.7% 10.9%

重要でない 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.8%

無回答・わからない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8%

計 6.9% 23.0% 20.8% 7.7% 39.8% 100.0%

※平均点は「重要/満足：2」「やや重要/やや満足：1」「やや重要でない/やや不満：-1」「重要でない/不満：-2」とし、無回答を除き算出した。

2-7.地域との連携による中学校の部活動支援、高校との連携によるキャリア教育の推進等、地域全体で青少年を育む体制を整えています。

回答数

重要度平均点 満足度平均点

2-8.地域の自然や歴史、地域特性、地域課題の解決などを学ぶ機会を提供し、その学びを社会に活かせる人材の育成を図っています。

回答数

割合

重要度平均点 満足度平均点

割合
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